
 С 25 сентября по 3 октября 2023 года в МАОУ СОШ №31 было проведено анкетирование по питанию 

учащихся и родителей. В анкетировании приняли участие 549 родителей и 557 детей. 

 

Учащиеся 1-4 классов получают бесплатное горячее питание 1 смена – завтрак, 2 смена- обед;                             

опрос показал следующие  результаты: 

 
 
 

Анкета для обучающихся «Питание глазами учащихся» 

 
Вопр

осы 
Питаетесь 

ли Вы 

организо-

ванно в 

школе 

(завтраком

/ обедом)? 

Устраивает 

ли Вас 

ежедневное 

меню? 

Удовлетво-

рены ли Вы 

качеством 

приготов-

ления 

горячих 

блюд? 

Удовлетворены 

ли Вы 

качеством 

фруктов и 

овощей, 

получаемых в 

школьной 

столовой? 

Часто ли 

дома 

готовят 

супы, 

каши, 

запеканки, 

омлеты, 

рыбу? 

Часто ли Вы 

питаетесь 

полуфабрикатами, 

фастфудом 

(пельмени, пицца, 

суши, бутерброды, 

гамбургеры, 

картофель фри)? 

Получаете ли 

Вы ежедневно 

кисломолочные 

продукты 

(молоко, 

кефир, 

йогурт)? 

Удовлетво-

рены ли Вы 

санитарным 

состоянием 

столовой? 

Получаете 

ли Вы в 

школе 

информаци

ю о 

правильном 

и здоровом 

питании? 

Предложе

ния по 

совершенс

твованию 

организац

ии питания 

в 

школьной 

столовой 
ДА 100% 68 88 82 83 55 62 93 91  

НЕТ  32 12 18 17 45 38 7 9  

 

  



Анкета для родителей «Питание глазами родителей» 

 

Предложения по совершенствованию организации питания в школьной столовой: добавить молоко, 

выпечку, разнообразие фруктов 

 

 

 

 

 

 

 

Воп

рос

ы 

Удовлетворяе

т ли Вас 

система 

организации 

питания в 

школе? 

Устраивает 

ли Вас 

ежедневное 

меню? 

Удовлетворены 

ли Вы 

стоимостью 

горячего 

питания в 

школе? 

Питается ли Ваш 

ребенок 

организованно  в 

школе 

(завтраком/обедом

)? 

Получает ли Ваш 

ребенок ежедневно 

молочные 

продукты (молоко 

кефир, йогурт)? 

Готовите ли 

Вы дома 

горячие 

блюда (супы, 

каши, 

запеканки, 

омлеты, 

рыбу)? 

Часто ли Ваш 

ребенок 

питается 

полуфабрикатам

и, фастфудом 

(пельмени, 

пицца, суши, 

бутерброды, 

гамбургеры, 

картофель фри)? 

Часто ли 

Ваш 

ребенок 

обращается 

к Вам по 

вопросу 

качества 

питания в 

школе? 

Предложен

ия по 

совершенс

твованию 

организаци

и питания 

в 

школьной 

столовой 

ДА 78% 66  95 53 95 41 38  

НЕТ 22% 34  5 47 5 59 62  



Учащиеся 5-11 классов получают горячее питание 1 смена – завтрак,  

опрос показал следующие результаты:   

 

 

Анкета для обучающихся «Питание глазами учащихся» 

 

 
Воп

рос

ы 

Питаете

сь ли Вы 

организ

ованно в 

школе 

(завтрак

ом/обед

ом)? 

Устраи-

вает ли 

Вас 

ежеднев-

ное 

меню? 

Удовлетво

рены ли 

Вы 

качеством 

приготовл

ения 

горячих 

блюд? 

Удовлетв

орены ли 

Вы 

качество

м 

фруктов 

и овощей, 

получаем

ых в 

школьной 

столовой

? 

Часто ли 

дома 

готовят 

супы, каши, 

запеканки, 

омлеты, 

рыбу 

? 

Часто ли 

Вы 

питаетесь 

полуфабри

катами, 

фастфудом 

(пельмени, 

пицца, 

суши, 

бутерброд

ы, 

гамбургер

ы, 

картофель 

фри)? 

Получает

е ли Вы 

ежедневн

о 

кисломол

очные 

продукты 

(молоко, 

кефир, 

йогурт)? 

Удовлетвор

ены ли Вы 

санитарным 

состоянием 

столовой? 

Получает

е ли Вы в 

школе 

информа

цию о 

правильн

ом и 

здоровом 

питании? 

Предложе

ния по 

совершенс

твованию 

организац

ии 

питания в 

школьной 

столовой 

ДА 87% 51 75 71 85 23 69 76 97  

НЕ

Т 

13% 49 25 29 15 77 31 24 3  

 

 

 



Анкета для родителей «Питание глазами родителей» 
 

 

 

 

 

Предложения по совершенствованию организации питания в школьной столовой: добавить 

бутерброды, выпечку, разнообразие фруктов, салатов, вареники, первые блюда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Воп

росы 

Удовлетворяет 

ли Вас система 

организации 

питания в 

школе? 

Устраивает 

ли Вас 

ежедневное 

меню? 

Удовлетворены ли 

Вы стоимостью 

горячего питания в 

школе? 

Питается ли Ваш 

ребенок 

организованно  в 

школе 

(завтраком/обедом)? 

Получает ли Ваш 

ребенок 

ежедневно 

молочные 

продукты 

(молоко кефир, 

йогурт)? 

Готовите ли 

Вы дома 

горячие блюда 

(супы, каши, 

запеканки, 

омлеты, рыбу)? 

Часто ли Ваш 

ребенок питается 

полуфабрикатам

и, фастфудом 

(пельмени, 

пицца, суши, 

бутерброды, 

гамбургеры, 

картофель фри)? 

Часто ли Ваш 

ребенок 

обращается к 

Вам по 

вопросу 

качества 

питания в 

школе? 

Предложения 

по 

совершенство

ванию 

организации 

питания в 

школьной 

столовой 

ДА 80% 73 80 88 85 94 94 56  

НЕТ 20% 27 20 12 15 6 6 44  


